

Na osnovu člana 3 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona ("Službeni list CG", broj 41/18), Ministarstvo unutrašnjih poslova sačinjava

IZVJEŠTAJ
o predlaganju predstavnika/ce nevladine organizacije u radnoj grupi
za izradu Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oružju

Ministarstvo unutrašnjih poslova, 06. novembra 2019. godine, objavilo je Javni poziv za predlaganje predstavnika/ce nevladine organizacije u radnoj grupi za izradu Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oružju.

Naime, postoji potreba da se unaprijedi zakonodavni i regulatorni okvir kontrole malokalibarskog i lakog oružja/vatrenog oružja koji će detaljnije urediti kontrolu oružja i municije, omogućiti reagovanje na relevantne prijetnje i koji će u potpunosti biti usklađen sa okvirom Evropske unije. Stoga je neophodan snažan zakonodavni okvir koji će biti usklađen sa međunarodnim standardima i smjernicama što će doprinijeti boljem i efikasnijem odgovoru na prijetnju koju vatreno oružje predstavlja na nacionalnom i regionalnom nivou.

Zadatak radne grupe je da izradi Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oružju, za IV kvartal 2020. godine, čija je svrha da doprinese poboljšanju i unaprjeđenju zakona u oblasti kontrole i smanjenja lakog i malokalibarskog oružja, uz primjenu odgovarajućih međunarodnih standarda i politika.

Objavljen je poziv da nevladine organizacije daju prijedlog za predstavnika/ca u toj radnoj grupi, Ministarstvu unutrašnjih poslova, u roku od 10 dana od dana objavljivanja javnog poziva, poštom na adresu: Podgorica, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, broj 22.

Rok za predlaganje predstavnika je trajao od 06. do 19. novembra 2019. godine, a javni poziv je objavljen na internet stranici Ministarstva unutrašnjih poslova.

U periodu određenom za predlaganje nije bilo prijedloga za predstavnika/ce nevladine organizacije u toj radnoj grupi.

01 Broj: 050/19-35741/2.

Podgorica, 25. novembra 2019. godine

MINISTAR
Mevludin Nuhodžić

